[bookmark: _GoBack][image: ]
image1.png
00 : rangement et compar:

Y LT

@ compléte les tableaux comme dans Fexemple.

o =
(200 | 600 900 200

300 | 700 550 700 650

600 | 1000 340 600 1000

100 50‘7/ 950/ 700‘/ 150 )
Calcule.
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* 650 + 60 = ) *300 + 653 * 856 + 142 =
+870 + 130 = ‘ *540 + 140 +282 + 108
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<250+ 140=( -384+213=
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453+ 227

B choisis six nombres compris entre 0 et 1000 et range-les dans Fordre

croissant.

B Parmi les nombres suivants, écris ceux compris entre 650 et 850.

731999 + 704 + 682 + 649 + 851

@ compléte le tableau comme dans I'exemple.

nombres qui précédent

nombres qui suivent

terminés par 00 | _terminés par 0

terminés par 0

terminés par 00

536

926

463
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